
   

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 18/10/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  

ΘΕΜΑ: «Έρμαιο  στα  χέρια  αποκρυφιστών  και  σατανιστών  ο  αρχαιολογικός
χώρος του Ιερού και Νεκρομαντείου Ποσειδώνος Ταινάριου στη Μάνη» 

Κυρία και κύριοι Υπουργοί,

Πληροφορίες προερχόμενες από ντόπιους κατοίκους μας αναφέρουν ότι, ο ανωτέρω
χώρος έχει μετατραπεί, στην κυριολεξία, σε «ξέφραγο αμπέλι». Το άλλοτε ιερό τοπίο
έχει μετατραπεί σε ναό μαύρης μαγείας. Παντού υπάρχουν διάσπαρτα τα ίχνη των
αποκρυφιστών πρακτικών με οστά, ίσως και ανθρώπινα, καμένα κεριά και χαρτάκια
με  ονόματα  γραμμένα  επάνω  τους,  αλλοιωμένα  από  το  πέρασμα  του  χρόνου.
Σημειώνεται, επίσης, ότι η περιοχή του Ιερού είναι δύσβατη και αρκετά μακριά από
τον  χωματόδρομο,  όπου ο  επισκέπτης  αναγκάζεται  να  αφήσει  το  όχημά  του  για
επισκεφθεί τον εν λόγω αρχαιολογικό χώρο. Οι ντόπιοι κάτοικοι μας κάνουν λόγο και
για πρόσφατο περιστατικό,  όπου τρομακτικές κραυγές διατάραξαν την σιωπή που
επικρατεί στον χώρο, παγώνοντας το αίμα δεκάδων επισκεπτών, που βρίσκονταν
εκεί,  ενώ  Βρετανίδα  τουρίστρια  έπαθε  νευρικό  κλονισμό,  όταν  διαπίστωνε  ότι  η
άλλοτε «Πύλη του Άδη» είναι άντρο απόκρυφων θρησκειών και τελετουργιών. Τα
τεκταινόμενα  στην  περιοχή  έχουν  προκαλέσει  τη  σφοδρή  αντίδραση  της  Ιεράς
Μητροπόλεως Μάνης.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε  να  προχωρήσετε  άμεσα  στη  διερεύνηση  και  καταγραφή  των
δυσάρεστων  και  δυσφημιστικών  για  τον  τουρισμό  περιστατικών,  που  λαμβάνουν
χώρα  στο  Ιερό  του  Ποσειδώνος Ταινάριου  στη  Μάνη,  ως  άνω,  όπου
συγκεντρώνονται επισκέπτες τουρίστες από ολόκληρο τον κόσμο; 
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2. Θα  προχωρήσετε,  το  ταχύτερο  δυνατόν,  στην  υλοποίηση  μέτρων
αποτελεσματικής  φύλαξης  και  προστασίας  του  ανωτέρω  αρχαιολογικού  χώρου,
καθώς και σε έργα βελτίωσης της οδικής πρόσβασης σε αυτόν; 

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://notospress.gr/article.php?id=53901 




